

Про стан медичного забезпечення учнів загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів м. Славутич

Збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров'я підростаючого покоління в закладах освіти є пріоритетним для освітян міста.

Значне місце в роботі з питань збереження і зміцнення здоров'я школярів під час навчально-виховного процесу належить ефективному медичному супроводу в закладах освіти. Варто зазначити, що педагогічні та медичні працівники, керівники освітніх установ спрямовують свою роботу на збереження та зміцнення здоров'я дітей, формування навичок здорового способу життя. Для організації медичного обслуговування дітей в усіх навчально-виховних закладах міста функціонують медичні кабінети, які мають відповідне оформлення. В наявності вся необхідна медична документація. Систематично проводиться медично-педагогічний контроль фізично-виховання дітей.

Скоординовані дії адміністрації та медичних працівників закладів сприяють забезпеченню кабінетів необхідним обладнанням та медикаментами. Всі ліки зберігаються в спеціальних медичних шафах. Розписаний алгоритм надання невідкладної допомоги. Ліки чітко розписані за термінами дії. Списання проводиться комісією закладу не рідше двох разів на рік.

У спортивних залах загальноосвітніх установ, їх навчальних кабінетах з підвищеною небезпекою є в наявності медичні аптечки, в більшості закладів укладки для невідкладної медичної допомоги сформовані в межах Переліку лікарських засобів.

Проводиться робота з підвищення професійного рівня медичних працівників. Медичні сестри регулярно проходять курси підвищення кваліфікації та атестуються при Славутицькій медично-санітарній частині. За результатами атестації їм встановлюється відповідна категорія.

Посадовою інструкцією медичної сестри навчального закладу передбачені такі основні напрямки роботи:

- контроль за станом здоров'я, нервово-психічним та фізичним розвитком дітей;
- нагляд за санітарно-гігієнічними умовами в закладі;
- організація якісного харчування дітей;
- робота з батьками та персоналом закладу.

Здійснюється контроль за станом здоров'я дітей. У всіх закладах налагоджена система своєчасного

проходження учнями профілактичних оглядів, про що свідчать записи в індивідуальних медичних картках. Показник охоплення школярів медичними профілактичними оглядами складає 100%. За результатами медичних оглядів складені «Листки здоров'я» та «Картки розсаджування». В усіх закладах проводиться облік дітей, що віднесені до диспансерної групи. У «Листок здоров'я» медичною сестрою вносяться рекомендації щодо організації роботи з учнями підготовчої та спеціальної груп. Списки учнів, віднесених до підготовчої та спеціальної груп, затверджені наказом по школі.

У загальноосвітніх навчальних закладах здійснюється медичний контроль за станом здоров'я школярів на уроках фізичної культури, визначаються відповідність фізичного навантаження стану здоров'я, ознаки втоми, проводяться чотири

з дозованим навантаженням, визначається загальна і моторна щільність уроків.

У загальноосвітніх навчальних закладах постійно проводиться роз'яснювальна робота серед учнів та батьківської громадськості щодо проведення профілактичних заходів із запобігання захворюваності та ефективності вакцинації.

Загальноосвітніми навчальними закладами міста проводиться спільна робота з медичними установами, направлена на зміцнення здоров'я школярів, дотримання санітарно-гігієнічних умов навчально-виховного процесу, проведення в навчальних закладах роботи з профілактики різних захворювань.

Медичні працівники закладів освіти постійно здійснюють огляд учнів для своєчасної ізоляції хворих дітей та приймають у заклад освіти учнів після одужання з відкою від лікаря.